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第１回 予防接種に関する事務の特定個人情報保護評価書（全項目評価書）の 

第三者点検分科会会議録 

開催日時 令和４年（2022年）1月20日（木）午後２時から午後２時58分まで 

開催場所 八王子市役所 本庁舎事務棟３階包括外部監査執務室及びウェブ会議 

出席者氏名 

（審議会） 

水野義嗣座長、加藤隆之委員、宮内宏委員、村上康二郎委員 

出席者氏名 

（事務局） 

市川厚夫公文書管理課課長、高山公男同課課長補佐、内村美月同課主

任 

出席者氏名 

（本市職員） 

小澤寛デジタル推進室情報管理担当主幹、谷吉郎同室課長補佐、半田

朋彦健康政策課主査 

議  題 

 

審議事項 

 予防接種に関する事務の特定個人情報保護評価書（全項目評価書）

の第三者点検について 

公開・非公開の

別 
非公開 

傍聴者の数 なし 

配布資料 
⑴ 第１回予防接種に関する事務の特定個人情報保護評価書（全項目

評価書）の第三者点検分科会次第 

⑵ 審議事項の資料 

 

【高山課長補佐】   本分科会につきましては、本市が主催しますＭｉｃｒｏｓｏｆｔ

のＴｅａｍｓを利用しておりますので、この場合、市では、参加者の皆様に利用規約を確

認いただくことになっております。よって、メールにより事前に規約を送付しております

ので、御了承ください。 

 また、審議会の場合は、特定の個人情報などを審議の対象とする場合を除き公開とする

ことになっておりますが、本日の案件につきましては、附属機関及び懇談会等に関する指

針の非公開事項に該当することになりますので、非公開とさせていただきたいと思います。 

 続きまして、会議録の作成について御説明いたします。 
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 分科会の会議録は事務局が作成いたしまして、要点筆記によるものではなく、発言全て

を筆記する会議録として作成いたします。 

 皆様の発言を録音いたしまして、録音データを基に分科会の会議録を作成いたしますの

で、あらかじめ御了承ください。 

 また、録音データを確認する関係から、御発言の際は、お名前をお伝えいただいてから

御発言をいただけると助かります。 

 録音の方法についてですが、音声のみをＩＣレコーダーで録音し、映像は録画いたしま

せんので、御了承ください。 

 会議録につきましては、以上となります。 

 

審議事項「予防接種に関する事務の特定個人情報保護評価書（全項目評価書）の第三

者点検について」は、八王子市附属機関及び懇談会等に関する指針の第１２-１-（２）に

より非公開 

 

【水野座長】  それでは、分科会を終了いたします。どうも、ありがとうございました。

御苦労さまでした。 


